



梁某叶是一家新型材料公司的女老总，她看准了万和集团准备上市的机会，虚构出“德哥”的角色，并对万和总裁卢某声称“德哥”掌握着万和集团存在税务问题的证据，要求给她2亿元人民币，否则“德哥”将公开材料影响万和上市。

近日，佛山中院终审判处梁某叶有期徒刑四年。梁某叶在上诉时，竟声称她当时对卢某提出的“两亿”并非指人民币，而是“精子”。

被控勒索“两亿” 广东女老总庭审辩称 “说的不是人民币 是精子！”

女老总勾结他人勒索万和

据判决书透露，梁某叶，女，47岁，中山市x润新型材料有限公司总经理。经法院查明，梁某叶与他人闲聊中听到广东万和集团有限公司的个别上层对集团有限公司不满的传闻，于是产生敲诈勒索的想法。

梁某叶将自己虚构的万和集团存在税务问题的情况整理成文字资料后，就找到了与万和集团总裁卢某的妻子有亲戚关系的罗某民。两人商量以此敲诈勒索万和集团，并约定报酬分成。

2010年12月29日，梁某叶通过罗某民约见万和集团总裁卢某，并向卢某谎称北京的朋友“德哥”已经掌握不利万和集团上市的信息并出示这些文字资料，要求万和集团“给个诚意”。

卢某觉得虽然不存在所谓的“税务问题”，但为免将事情弄大影响上市，他表示可以给予30万至50万元人民币。他叫梁某叶打电话给“德哥”，要与“德哥”亲自交流，梁某叶以时间太晚为由拒绝了。

漫天杀价要两亿被录音

同年12月30日、31日，梁某叶和罗某民再次约见卢某，卢某带着公司的其他高层在顺德一家酒店内与两人见面。其间，卢某坚称万和不存在财务问题，并希望对方不要干扰万和上市。在卢某追问“德哥”要价后，梁某叶就称“德哥”要人民币2亿元。

一听到这漫天要价，卢某当即表示无法接受，双方讨价还价未果。后来，梁某叶找到身在北京的王某制造上述资料由北京“德哥”发出的假象，于2011年1月15日再次约见卢某等

万和集团高层，卢某等人表示愿意用300万元解决，不过谈判未果。

卢某与其他高层认为梁某叶提供的举报信内容虚假，“德哥”并不存在，卢某把双方谈话录了音。离开酒店后，卢某报案。2011年1月17日，警方抓获梁某叶。

2011年11月3日，顺德区法院一审以敲诈勒索罪（未遂），判处梁某叶有期徒刑四年。梁某叶不服提出上诉。她在上诉状中提出了多个上诉理由，其中最具争议的有两项。

初衷是为合作？

梁某叶声称，她的行为不是以非法占有为目的，只是想通过此事让万和集团感激她，从而与万和集团有业务上的合作，不构成犯罪。

佛山中院经审理后认为，被害人的报案陈述、证人证言以及同案人供述都能相互印证，证实梁某叶在万和集团准备上市期间，共4次约见

被害单位的总裁以及高层，谎称北京有人将举报万和集团，威胁被害单位，以达到勒索被害单位的目的，梁某叶的行为，主观上具有非法占有的故意，客观上实施以威胁的方法，强行勒索他人公私财物的行为，因此梁某叶的行为构成敲诈勒索罪。

两亿到底指的是什么？

梁某叶还表示，她所说的“两亿”是与“精子”一起说的，是开玩笑，“两亿”数额认定有误。她的辩护律师则指出，由于该案没有实际的犯罪数额，梁某叶的犯罪情节轻微，依法应对其免于刑事处罚或适用缓刑。

这“两亿”说的是人民币还是“精子”？在梁某叶的供述以及罗某民、卢某等人的证言中都有提及。在梁某叶的供述中，这样提到她提出“两亿”时候的情景：“后来卢某一直坚持

问北京的朋友到底要多少钱，我就开玩笑一样说对方要2亿精子，卢某听后说免谈。”

佛山中院认为，涉案数额有梁某叶的供述、以同案人罗某民的供述和众多证人证言等证据相互印证，足以认定梁某叶的犯罪数额。

据此，佛山中院作出终审裁定，驳回梁某叶上诉，维持原判。另据了解，罗某民一审被判处有期徒刑3年，缓期4年。 据《广州日报》



非一般的亿万富豪



吴英 资料图片

非法集资7.7亿 尚有3.8亿元无法归还 浙江亿万女富豪吴英案 终审维持死刑原判

2012年1月18日下午，浙江省高级人民法院对被告人吴英集资诈骗一案进行二审宣判，裁定驳回被告人吴英的上诉，维持对被告人吴英的死刑判决，依法报请最高人民法院复核。

浙江省金华市中级人民法院一审认定，被告人吴英于2005年5月至2007年2月间，以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相、以高额利息为诱饵等手段，向社会公众非法集资人民币7.7亿元。案发时尚有3.8亿元无法归还，还有大量的欠债。一审以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

浙江省高级人民法院经公开开庭审理认为，一审判决认定被告人吴英犯集资诈骗罪的事实清楚，证据确凿、充分。吴英集资诈骗数额特别巨大，给国家和人民利益造成了重大损失，犯罪情节特别严重，应依法严惩。一审判决定罪准确，量刑适当，审判程序合法。遂作出上述二审裁定。 施宇翔

老人用别名存款忘记密码 告赢银行拿回16年前存款

今年73岁的王老太太没想到，只因为16年前在银行存款时写了个别名，差点拿不回自己的几万元养老钱。近日，佛山市第二人民法院经过细心调查，终于确认存款人与持有存折的王老太太为同一人，王老太太有权向银行支取该存款。

王老太太称，1995年10月15日，她在东莞某银行开户存款5.5万元，存折户名为“王顺红”（和她身份证名字粤语同音），凭密码支取。随着时间推移，王老太太把曾经在银行存过5万多元的事情淡忘了，一忘就是10多年。

时间转眼到了2011年。有一天，王老太太在家里找东西时，无意中在抽屉的角落里发现了这本被遗忘已久的存折，于是打算把钱取出来。可是因为时间太久，密码已忘记了。王老太太于是赶到银行，提出想重置密码或直接领取存折款项。但因为王老太太的身份证与存折上的名字不完全相同，且不能提供存折密码，银行拒绝了她的要求。

2011年12月，法院一审判决确认王老太太有权向银行支取上述账户的款项。判决下达后，双方当事人均未提起上诉。 据《新快报》

西藏扶贫新标准 调整为2300元

记者从17日召开的西藏扶贫开发新闻发布会上获悉，西藏自治区将扶贫新标准调整为2300元，对应的扶贫对象是83.3万人，占全区农牧区总人口的34.42%。

西藏自治区扶贫办主任次旺多布杰介绍说：2300元的扶贫标准可以使西藏自治区扶贫开发资金更好地瞄准对象、突击重点。西藏扶贫标准调整后，有83.3万人纳入新的扶贫线。目前，西藏扶贫开发已进入农村最低生活保障制度与扶贫开发政策有效衔接的“两轮驱动”阶段。2011年，西藏自治区完成了农牧民人均纯收入1700元以下的低收入人口的两个制度有效衔接，识别出了11.8万户、51.5万人的扶贫对象。

据了解，西藏自治区已经明确提出在“十二五”期间把贫困发生率控制在12%以内。为努力完成这一目标，西藏自治区扶贫办将把扶贫对象一家一户地找出来，并进行建档立卡，做到“有的放矢”。 据中广

谁能提供破案线索 “我就送他一辆宝马”

前天上午，北京西城区中加大厦小区业委会发起人张广韬，在自己的宝马车上贴出“悬赏令”，誓要抓住3个月前围殴他的凶手。

2011年10月12日上午，张广韬在小区门口遭3名陌生男子围殴，造成3根肋骨骨折，头皮裂伤。

据了解，目前案件仍无进展。负责此案的白纸坊派出所民警称，当时未发现小区门口有摄像头，破案有一定难度。

在中加大厦小区门口第二个停车位，一辆浅色宝马车格外显眼，其车窗上贴着“悬赏公告”称，“2011年10月12日，我在二环内中加大厦岗岗被3名男子殴打，血流满地，肋骨打断3根，因警方缺少证据，望知情人提供线索，本人愿将此宝马车作为酬谢。”“公告”还注明了联系电话。 据《新京报》